

党日福满中秋，共建情传万家

中韩街道党工委指导各社区党组织联合共建单位开展丰富的主题活动

□半岛记者 李晨 通讯员 王佳 李长新

近日,为丰富组织生活形式,进一步提高基层党组织凝聚力,增强结对共建实效性,中韩街道党工委以九月份主题党日为抓手,以社区党建工作为载体,指导各社区党组织联合共建单位开展了形式多样、精彩纷呈的各类活动,为新中国成立70周年献礼,唱响“不忘初心、牢记使命”主题教育前奏曲。

1 场精彩晚会

为丰富群众业余文化生活,中韩街道部分社区党组织联合共建单位,举办了多场精彩纷呈的晚会,群众参与度高、

反响热烈,共同唱出了、跳出来人们对党的向往、对祖国的热爱、对幸福生活的期待,得到了观众的高度评价和赞赏。



董家下庄社区党总支与迎新乐儿童舞蹈队协办了纳凉晚会。

1 场头脑风暴

为促进党建与业务工作融合发展,普及相关知识,部分社区结合共建单位职能特点,开展应知应会测试、竞赛、讲座等活动,形成了全民学习的良好风尚。近日,中韩社区党总支与共建单位应急管理局共同举办迎国庆、庆中秋“双报到”新纪元能源杯居家安全知识抢答赛和打造社区安全厨房启动仪式。“发生火灾的正确逃生方法是什么?”“突发地震时在楼房内应如何避震”……安全知识抢答赛一共分为四轮进行,贴近居民生活的安全知识也让居民们踊跃抢答,现场气氛热烈。如何进行心肺复苏、怎样系安全绳、如何进行

高空逃生……在进行完安全知识抢答之后,居民们还学习了很多安全知识。

据了解,在前期广泛走访、座谈、调研的基础上,崂山区应急管理局确定了为中韩社区筹建“居家厨房安全包”项目,要用两年的时间为每户居民配备一个包括灭火器、防火围裙、测电笔、绝缘胶带等在内的厨房安全包,并将通过开展咨询、讲座、有奖问答、文艺表演、模拟体验等多种形式开展安全知识宣传,普及防灾减灾、自救互救基本知识和基本技能。中韩社区工作人员表示,这将大大增强居民的安全防范意识和应急处置能力。



居民们学习了很多安全知识。

1 次走访慰问

正值中秋佳节,中韩街道部分社区党组织协同共建单位开展走访慰问活动,传递关怀与温暖,拉近了干群距离。近日温哥华社区党委与“双报到”共建单位——崂山区城市管理局党支部一同到社区困难家庭进行了走访慰问,崂山区城市管理局主要领导和社区党委书记田莘带领“双报到”志愿者们走进困难家庭,为他们送去了节日

的温暖和关怀。除此之外,孙家下庄党总支党员代表和计生协会会员一行来到崂山区敬老院探望居住在此的社区老人,关心他们的起居饮食,及时把温暖祝福送到他们心中。

另外,李家下庄社区党支部携手共建单位崂山区贸促会对社区的低保户进行了走访慰问,为他们送上了节日慰问品和真挚的问候。



孙家下庄党总支党员代表和计生协会会员来到崂山区敬老院探望居住在此的社区老人。

1 次共建服务

为扎实推进“双报到”工作,增强共建合力,中韩街道部分社区联合共建单位开展共驻共建活动,使“双报到”实效充分在社区服务中发挥最大优势。董家下庄社区党总支携手共建单位崂山四中社区在校学生进行上门家访,了解孩子及家庭情况,收集居民诉求,听取意见和建议,使下一步工作更有针对性和实效性。温哥华社区党委“温情万家”党群志愿者们和社区共建单位——青岛宝青物业公司的工作人员聚集在社区助老食堂,为社区51

户特殊家庭准备节日礼物——月饼,为他们带去节日的祝福。

饮水思源庆国庆,感恩奋进谋发展。金秋九月,党旗正红,各基层党组织联合共建单位,利用九月份主题党日,开展丰富多彩的国庆活动,在充实辖区居民业余文化生活的同时,也激发了其强烈的爱国主义情怀和民族责任感,掀起一轮又一轮献礼中华的爱国热潮,为“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展工作形成了良好开端。



温哥华社区党委“温情万家”党群志愿者们和青岛宝青物业公司工作人员为老人制作月饼。